11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTanmuen: 29.01.2010 15:40:14

dopmupoBaHusi 3aKm0ueHust Bpaua: 29.01.2010 18:45:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128011/answer/128025




Bcé HOpManbHO 3a UCKIIUEeHNEM IOBHIIIEHHOTO KOIUYeCTBa JIEUKOIUTOB. JIEMKOIUTYPHS
O6eccuMnToMHas He TpeOyeT nedeHusi. Ecau Bac 4To TO 0ECIOKOUT TO CTOUT OOPATUTHCS Ha OUHBIN
IIPUEM.



